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ІННОВАЦІЙНА ОСНОВА РОЗВИТКУ  

НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 
 

В епоху глобалізації однією із визначальних сфер стала іннова-
ційна. Її розвиток сприяє формуванню конкурентних переваг держав у 
напрямах виробництва та загального добробуту населення. Для багатьох 
країн, що розвиваються інноваційна сфера стала основою економічного 
розвитку. Тому доцільно розглянути можливість інноваційного розвит-
ку України та її місце серед інших держав світу за допомогою глобаль-
ного індексу інновацій.  

Глобальний індекс інновацій – це індекс, який вимірює інновацій-
ність економік різних держав. Даний показник обчислюється як середнє 
значення двох суб-індексів: суб-індексу ресурсів та суб-індексу резуль-
татів. У свою чергу кожен суб-індекс враховує конкретні параметри 
економіки [1]. Україна станом на 2018 р. займає 43 позицію порівняно з 
63 позицією у 2014 за загальним індексом [1]. Варто зазначити, що за 
суб-індексом результатів Україна займає 35 місце, а за суб-індексом 
ресурсів 75 [1]. Таким чином українська інноваційна сфера продукує 
значно кращі результати, порівняно з вхідними ресурсами. Розглянемо 
детально складові кожного суб-індексу (рис.1). 

 
Рис.1. Позиції параметрів суб-індексів глобального індексу  

інновацій України у 2018р. [1] 
 
Отже, найвищу позицію у суб-індексі результатів займають освітні 

та технологічні результати, а у суб-індексі ресурсів людський капітал та 
дослідження, які визначаються сильними позиціями та перевагами у 
групі країн з рівнем доходів  нижче середнього.  
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Крім цього, сильними позиціями також є креативні результати та 
досвід у бізнесі. Абсолютною сильною позицією є коефіцієнт 
ефективності інновацій, який протягом останніх 5 років перевищує 
середнє значення у загальному рейтингу [1] (рис.2). 

 

 
Рис.2. Динаміка коефіцієнту ефективності інновацій України  

та середнього у загальному рейтингу [1] 
 
Для визначення впливу кожної складової індексу на загальне його 

значення було проведено факторний аналіз. У результаті було виявлено, 
що покращення складових суб-індексу ресурсів (на 1,66)  призвело до 
більшого зростання загального значення індексу, ніж покращення 
складових суб-індексу результатів (на 1,1) протягом 5 досліджуваних 
років. Зважаючи на це необхідно використати результати інноваційного 
процесу для розвитку ресурсів, зокрема інфраструктури та досвідче-
ності у бізнесі та на ринку, що сприятиме подальшому підвищенню 
рівня інноваційності економіки країни.  

Враховуючи проведений факторний аналіз складових глобального 
індексу інновацій, для української економіки пріоритетним напрямом є 
покращення вхідних ресурсів за рахунок ефективних результатів. 
Факторний аналіз продемонстрував доцільність врахування складових 
суб-індексу ресурсів для підвищення ефективності результатів іннова-
ційного процесу та, як наслідок, забезпечення комплексності заходів 
для зростання глобального індексу інновацій шляхом становлення 
стійких взаємозв’язків між складовими інноваційного процесу України. 
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